

心情好、心烦、冲动成就千万大奖的那些故事

男子冲动倍投意外中奖3000万

钟才

倍投,重复购买,造就彩市多个巨奖传奇。但有趣的是,有的彩民是冲着掏空奖池去的,果断倍投。而有的彩民,却是因为各种原因,比如一时的心情,在不经意间,投中了巨奖。11月27日,备受瞩目的河南邓州双色球1.39亿元巨奖得主现身领奖,再次证明了双色球巨奖的一个定律:想要擒巨奖,就得倍投。

心情好,再打一遍!

在第2012101期双色球开奖中,甘肃省酒泉一站点中出2注997万多元的超值一等奖,两张中奖彩票皆是10元单式票,出票时间仅相隔半分钟,坊间都猜测这2注大奖为一人所中。随着大奖得主张女士的现身,传言得到了证实,原来两张彩票皆出自她一人之手,总奖金达1995万多元。

8月28日这天,张女士像往常一样走进了福彩投注站,再次用10元钱投注了那5注熟悉得不能再熟悉的号码。销售员开玩笑地对她说:“张姐,你今天满面红光,肯

定能中大奖。”听到有人夸自己,再加上心情好,她开心地说:“什么中不中奖的,没想到,今天心情好,就按这张票再打一张吧。”

当晚张女士请同事来家里吃饭,吃过饭后张女士忙着收拾桌上的饭菜,同事们看着电视说说笑笑,就在这时一名同事边盯着电视,边指着张女士随手放在桌上的彩票惊呼:“张姐,你中大奖啦!”张女士满不在乎地说:“别拿你张姐寻开心啦!”“你不信我可把彩票拿走啦!”这时张女士才半信半疑地走到电视机前,看着那7个能够倒背如流的号码惊呼:“啊!我真中大奖啦!”

因为心烦所以倍投

10月23日开奖的双色球第2012125期,全国“井喷”20注单注奖金达599.4万元的超值一等奖,河北唐山中出其中10注,中奖彩票是一张10倍投注的单式票,共获奖金5994万元。11月5日上午,河北省福彩中心兑奖大厅刚刚开门,便走进一名用纱巾、口罩遮面的女士,发现周围一切正常后,她迅速摘掉纱巾和口罩,露出了“庐山真面目”:原来她就是13天前双色球第2012125期5994万元巨奖的得主。

5994万元巨奖得主是一名年轻女士,

她告诉工作人员,自己买彩票已经有五六年历史了,因为运气不错,曾经多次中得千元以上的奖金。10月22日上午10点多钟,她和丈夫发生争吵,一气之下,她摔门而出,直奔投注站,对着墙上的双色球中奖号码表看了一会儿,便选定了2注号码,然后进行10倍投注,河北省单人中奖最高纪录就这样诞生了。

突然冲动,要倍投!

彩民们早就知道倍投能中大奖,所以会偶尔看心情选择性倍投,而有的彩民,则是一时冲动,首次倍投就揽获巨奖。

深圳市福彩中心兑奖大厅曾经来过一名“特殊”的彩民,说特殊,是因为他是跛着脚进来的,他就是2009年10月29日第2009127期双色球3000多万元巨奖的得主李先生。

当期李先生照常来到投注站买双色球彩票,拿着1注已经连续买了5期的号码,他忽然有了要倍投的冲动。“那天身上正好有10元零钱,以前从来不倍投,这次没想到到别的号码,那就倍投吧,正好5倍。没想到就是这头一回倍投,就为我中来了这么大的奖啊!”



合肥连中双色球大奖

11月29日双色球2012141期一等奖552万元,12月2日双色球2012142期一等奖538万元,合肥彩民连中两注一等奖,一期一注,真是好运挡不住!

29日晚,双色球第2012141期开奖,位于肥西上派镇包公路大市场彩吧第34013016号福彩站点一幸运彩民凭借一张10元5注自选单式号码斩获1注双色球一等奖552万元。

紧接着,合肥市宿州路139号的34010219号福彩专营店喜中1注第142期双色球一等奖538万元,大奖彩票是一张168元的胆拖复式票。至此,今年合肥市已中出16注双色球一等奖,这也创下了历年中出双色球大奖记录。

出奖后,合肥市福彩中心张继新主任分别来到两个大奖站点,为站主颁发幸运站点奖牌和奖金。张杨

铜陵一彩民25天两中双色球二等奖

因把“9+2”改成“9+1”与头奖擦肩

11月4日,铜陵一王姓(化姓)彩民在铜陵市中和园商业网点85号的34110002号福彩投注站点以“8+1”复式票勇夺双色球第2012130期二等奖1注、四等奖12注、五等奖15注,喜获奖金51.9523万元!仅隔25天,王先生又以“9+1”复式票在同一站点(铜陵第34110002号)再夺双色球第2012141期二等奖1注、四等奖18注、五等奖45注,喜获奖金68465元!

12月3日一早,王先生来到该市福彩

中心兑取了所中奖金68465元。说起这次中奖经过,王先生有点遗憾地说,要是不把蓝球“09”临时删了,这次中的可是双色球头奖啊!

据王先生介绍,自11月4日(双色球第2012130期)中得双色球二等奖后,王先生凭着感觉重新“锁定”了一组红球号码,并以“守号”方式坚持每期投注,而蓝球每期则是随时更改。11月29日下午下班后,王先生像往常一样来到34110002号福彩投

注站点,看了会双色球近期中奖号码走势,凭着感觉很快锁定蓝球“09”和“11”,准备以“9+2”复式票投注,但想到一期336元的投注额有点大,临时决定去掉蓝球“09”,最后投注了1注“9+1”的复式票。当晚双色球开奖后,红球全部被自己击中,而蓝球正是被自己临时去掉的“09”,王先生看着开奖号码,兴奋中有点遗憾,心想,要是留下“09”就好了,这样就圆了自己中双色球头奖的梦想了。沈富

双色球喜喜看红

看好26、30结尾 关注大跨度

尾号26、30待开出。前6期的凤尾号码均是奇数号码,那么未来几期看好偶数号码结尾,从遗漏上看,近期可以重点关注26结尾或30结尾,26结尾已经遗漏84期了,平均不到18期开出一期,看好这个买点。另外,号码30结尾也遗漏了37期,平均7.46期开出一期,近期开出的可能很大。奇偶双码组合。奇偶双码组合主要是指和值为34的号码组合,如01、33组合,02、32组合,特殊的只有一个号码17没有别的号码与之组合成和值34,这个号码单列。

那么从遗漏上看09、25这两个号码中已经10期没有号码开出了(不是单指这两个号码均同时开出,开出一码就算这个组合开出了),是所有组合中遗漏期最长的,这两个号码近期均可作为胆码关注,同期开出的可能也较大。另外一个组合是11、23,遗漏了7期,号码11可以作为近期关注的重点。

大跨度是重点。跨度32当前又遗漏了70多期,上次遗漏了109期,这两次的遗漏时间太长了,号码01近期开出的可能较大,虽然上面我们看好偶数号码结尾,但是奇数

号码33结尾也很看好,因此期待01、33能够同期开出,另外其它几个大跨度29、30、31也均有较长时间的遗漏,可以关注。还有一个跨度22当前遗漏58期,上次遗漏28期,平均15.55期开出一期,上面我们看好26尾,那么号码04也有很长时间的遗漏了,期待这对组合能够同期开出。其它方面,近期0路号码单期开出3个号码的形式比较看好,号码09、12、15、24、30、33比较看好。

红球13码推荐:01、02、04、09、10、11、12、15、24、25、26、30、33。喜喜

双色球一福断蓝

一区呈现较大空间 1路号值得期待

在上期开出的双色球蓝号中,分别开出了三个蓝球为“15”“09”“06”。上周本栏的分析方向正确,建议彩民朋友关注的“两单一双”如期出现,标题也告诉彩民朋友。值得一提的是,在具体荐号上,“09”“06”如期出现。下面给大家分析2012143期-2012145期蓝球出号情况:

区间方面,上周期中,二、三、四区蓝球均匀分布,但一区留下了很大的空间,从图表上看,一区的空间已显现,那么在本周期内,我们建议彩民朋友关注“一区”。

在“单双”方面,连续三期单号过后,我们发现双号现身,期望本期会出现交替状态,所以我们建议彩民关注“两单一双”的情况。

在“012”路方面,上周期内三期号码均为“0路”,前面又平衡分布“012路”,这给本周期判断增加了难度。因此本周我们仍在看好“1路”号码的率先出现。综上所述,我们本周给彩民推荐双色球蓝号如下:“01”“04”“07”“08”“10”“12”。以上分析推荐仅供参考。一福

中奖故事

芜湖一彩民守号揽27万

11月15日晚,中国福利彩票双色球第2012135期的开奖号码为“02、05、07、08、11、17-16”,当期芜湖市福彩第34033027号福彩投注站(位于繁昌县栖霞小区)一彩民中出1注二等奖,奖金为278736元。11月16日,中奖的范先生前往该市福彩中心兑取了税后奖金。

据了解,中奖彩民范先生是福彩铁杆彩民,他在空闲时喜欢购买彩票。由于双色球大奖大,小奖多、玩法简单、中奖容易,因此一直以来范先生对福彩双色球情有独钟,每期潜心研究、精心选号,并大胆投注。不仅如此,他还选择了几组号码长期守号,不过偶尔也会对蓝球号码进行调整。平日也中过一些小奖,但一直与大奖无缘。11月15日下午,王先生下班后到福彩投注站购买彩票,并按照平时的习惯让销售员打出两注自己长期守着的号码。开奖当晚,王先生通过电视直播知道自己中了大奖,感慨自己的坚持终于有了回报。沈富

4元机选亳州彩民中19万

12月4日中午,一位满脸喜悦的中年人来到亳州市福彩中心,原来这位得主竟然凭一张4元机选赢得19万双色球二等奖。

据得主王先生介绍,他购彩时间不长,不是每期都买,只要有空就会到投注站里一转,买几注双色球。以前购彩还看看走势图,现在因为忙都机选了。当谈起这次中奖的过程,王先生有点兴奋。他由于最近比较忙几天没去买彩票了,在双色球12142期开奖当天,他路过市区筛子市街一家投注站时,想到自己好几期都没买了,就进去机选了2注,也没细看就急冲冲地走了,没想到竟然中了大奖!王琦